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Constructions hospitalieres
Question écrite n° 16890

Texte de la question

M Francois Bayrou appelle l'attention de M le ministre de la solidarite, de la sante et de la protection sociale sur
la necessite de revoir les criteres actuellement utilises dans le cadre de la carte sanitaire. Les indices de besoins
qui devraient encadrer les choix sont souvent ajustes a posteriori pour les justifier. La notion de « lit » apparait
de plus en plus depassee. La fixation des indices devrait varier plutot en fonction de l'activite des equipements.
En consequence, il lui demande de bien vouloir lui preciser si un amenagement de la situation presente est
prevu.

Texte de la réponse

Reponse. - La carte sanitaire a ete instituee par la loi no 70-1318 du 31 decembre 1970 modifiee. Etablie par
region, elle doit faire l'objet d'une revision lors de l'elaboration de chaque plan. Le legislateur lui a donne pour
finalite de determiner : compte tenu de l'importance et de la qualite de l'equipement public et prive existant, ainsi
que de l'evolution demographique et du progres des techniques medicales, dans chaque region et chaque
secteur sanitaire, la nature, l'importance et l'implantation des installations comportant ou non des possibilites
d'hospitalisation necessaires pour repondre aux besoins de sante de la population L'expression par la carte
sanitaire des besoins en capacites globales de lits dans les secteurs est donc un assouplissement de ces
dispositions. La carte sanitaire est la traduction juridique des evaluations de besoins operees a partir d'une
analyse de l'activite du dispositif hospitalier public et prive. Elle fonde en droit les decisions sur les projets de
modification des capacites d'equipements autorises. Les reflexions et les travaux deja engages pour explorer les
voies d'une refonte ou d'une modification de la loi du 31 decembre 1970 ont avance d'importantes propositions
de reforme de la planification sanitaire. Ainsi, la carte sanitaire pourrait evoluer vers une conception plus large,
plus concertee et plus dynamique. Il n'est cependant ni possible ni opportun, a ce stade preparatoire, de
prejuger des conclusions auxquelles ils aboutiront et encore moins des mesures de droit et de fait qui
s'ensuivront.
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